

近年来,大同御东区域发展迅速,道路四通八达,环境优美,高楼林立,各种现代化场馆和相关配套设施一应俱全。价值不断提升的御东,地标性建筑如雨后春笋般拔地而起。如今,作为大同政务CBD的御东再添一处地标公建——铂悦商业中心,为大同商业注入新的活力。



# 铂悦商业中心 为大同商业注入新活力



大同政务CBD再添新地标

在大同,御东拥有绝对资源优势,这里集政治、经济、商业、文化、教育、休闲诸多中心于一体,汇聚众多地标级优质资源,区域地位凸显。

纵观城市发展历程,政务中心就是城市中心。恒安街上,沿街两侧行政单位、市政公建、高端酒店、金融商务楼宇林立。太和路上,城市级地标随处可见,生态核心文瀛湖、政务核心文瀛湖行政中心、教育核心大同大学、文体会展核心五大场馆……作为大同对外的形象窗口,这里是大同极具竞争力和价值想象力的地段。

如今,在御东建设发展踏上新起点、价值再起飞之际,大同政务CBD再添地标公建——铂悦商业中心,为大同商业注入新的活力。

## 打造高端品质生活圈

铂悦商业中心由深耕大同20载的悦城地产倾力打造。悦城地产以为市场提供高性价比、高品质的产品与服务作为公司的社会责任,始终坚持着“与大同共美好”的理念,持续深耕带动城市发展与价值兑现。近年来,悦城地产开发建设的项目,90%以上都属于城市更新项目,每一个项目都为城市带来惊喜,且走在大同城市建设与发展的前列。悦城·金茂园、悦城·文昌里、悦城·御河十号、魏都·金懋府、悦城·文昌郡、悦城丽景、御龙尚府、悦城帝景、开源·金懋府、永泰府学里等,在业界都有着良好的口碑。

铂悦商业中心作为铂悦城复合形态的一部分,将打造星级奢华酒店、5A甲级写字楼、城市会客厅、户外婚礼草

坪、会议中心、活力商业等公建场所,成为大同的先锋活力地标。

铂悦商业中心占位大同城市封面要地,汇聚大同地标的无价资源。项目东临体育中心、博物馆、美术馆、图书馆、大剧院、文瀛湖行政中心等城市地标,以及文瀛湖生态公园生态地标;项目北侧矗立着上海漕河泾大同创新创业园、大同国际能源革命科技创新园……铂悦商业中心串起一城精粹资源,项目建成后,将成为提高地区经济质量、提升周边商圈环境的点睛之笔。

(广告信息)



## 悦家物业 清理楼道杂物 消除安全隐患



为了给业主营造干净整洁的居住环境,消除潜在的安全隐患,近日,悦家物业在御河十号一期开展楼道杂物治理行动,全力打造安全整洁的居住环境。

近期,在御河十号一期小区内,物业人员对所有楼道逐栋清理,做到不落楼、不落户。在清理过程中,有部分业主不愿意配合清理的,物业工作人员耐心沟通,详细讲解楼道乱堆乱放存在的安全隐患,向业主宣传消防安全知识,最终业主配合清理工作,把楼道的物品拿回屋内。

通过物业人员的通力合作,楼道内废旧纸箱、废纸、杂物等侵占消防通道的物品全部被清整干净,楼道卫生环境有了很大改观。看到焕然一新的楼道,业主们纷纷竖起了大拇指:“这样太好了,看着干净整洁的楼道,心情也变得舒畅了许多,安全隐患也消失了。”

(田志新)

## 碧水云天·新尊府 举办物业员工生日会

为增强公司团队凝聚力,11月24日碧水云天·新尊府物业为员工们举办了一场温馨快乐的员工生日会。

当日下午4时,过生日的员工们齐聚一堂,感受着生日聚会的喜悦。物业站提前精心布置现场,有美味可口的蛋糕和水果,寓意着美好的祝福,满满的生日仪式感让人备感温馨。

碧水云天·新尊府物业站侯小佩站长首先为大家送上真挚的祝福,感谢所有家人们的奋斗与相伴,也祝愿大家生日快乐。之后,大家一起欢唱生日歌、吹蜡烛、许愿、切蛋糕,贴心的站长还为寿星们送上精美礼品,难忘的瞬间定格成永恒。碧水云天·新尊府已经坚持多年为员工举办生日会,增进了员工感情,营造了温馨和谐的工作氛围,让每一位员工在工作之余都能感受到企业关怀的温暖。

(冬梅)



## 鸿泽物业:“暖冬服务”温暖派送



伴随着寒潮来袭,鸿泽物业“暖冬服务”温暖派送,他们用无微不至的温暖,为枫林逸景的业主们解锁暖心冬季。

连日来,鸿泽物业将枫林逸景各小区楼栋单元门把手穿上了“新棉衣”,丝绒的保护套隔绝了金属把手的冰冷,在业主双手触及之处一股暖意油然而生,鲜艳的红色在萧瑟的冬天显得温暖又喜庆。

季节在变,来自鸿泽物业服务的悉心守护不变。鸿泽物业提前部署防寒防冻及管道清淤工作,清洗管道、过滤网、紧固阀门和热泵组件,为设备维护筑起温暖防线;为避免化粪池、污水管道因寒潮导致的堵塞返水、溢水、结冰等现象,物业人员对化粪池、各污水管道口进行清淤,确保排水等工作畅通无阻;为增强树木的防冻能力、有效防止树木病虫害,物业人员对园区的树木进行刷白、主干包裹绿衣,守护园区的绿植温暖过冬。

(芳菲)